
Tolerância Geral: ± 5%

BRIDALAECO

LEGENDA ICONS

Pavimento amortecedor
Suelo amortiguador 
Cushioned flooring
Revêtement amortissant de sol.

Pavimento para exterior
Suelo para exterior
Outdoor flooring
Revêtement de sol extérieur

Espaços de jogo e lazer
Espacios de juego y ocio
Play and leisure spaces
Espaces de jeu et de loisirs



DALA SBR
Mistura de granulado SBR com resina poliuretânica incolor ou colorida de espessura variável.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

DESCRIÇÃO

O pavimento BriSURFACE, pavimento de segurança BRIDALAECO, foi especialmente pensado para utilização em espaços de jogo e lazer 
sendo uma das mais significativas invenções em sistemas de proteção contra quedas. Os projetistas apreciam o benefício desta alternativa 
verde, assim como o seu uso flexível em áreas montanhosas bem como as suas propriedades de acesso a pessoas com mobilidade 
reduzida. Disponível em cor vermelha, com uma espessura de 45mm, é preparado para o amortecimento de uma altura de queda associada 
de 1,5m. A ligação positiva dos elementos individuais, bem como os pequenos orifícios previnem a erosão do solo, logo garante um 
crescimento permanente da relva à superfície. É indicado para o uso exterior permanente e a ecologização da área. São utilizadas em 
lugares planos, principalmente em espaços de lazer ou em áreas recreativas.

VANTAGENS:
- Minimização do risco de lesões;
- Anti-derrapante mesmo em condições húmidas;
- Permeável à água e secagem rápida;
- Baixa manutenção.

INSTALAÇÃO:
O pavimento BRIDALAECO deve ser aplicado numa superfície nivelada e compactada com uma camada de gravilha de 10cm de espessura. 
Para impedir o crescimento de ervas daninhas é possível aplicar uma manta geotêxtil e uma camada de substrato de 5cm de espessura. 
Assentar o BRIDALAECO na superfície previamente preparada e semear grama. 

Informação sujeita a alterações sem aviso prévio.

Data de exportação: 06/07/2023

BRIDALAECO

CONFIDENCIALIDADE E PROPRIEDADE INTELECTUAL

A informação contida neste documento é confidencial, não podendo o destinatário do mesmo reproduzi-la ou permitir a terceiros que a obtenham, utilizem ou divulguem sem a prévia e 
expressa autorização da BRICANTEL.
Todos os direitos de propriedade intelectual sobre os desenhos e modelos apresentados são da titularidade exclusiva da BRICANTEL, sendo expressamente proibida a prática de qualquer 
ato de exploração dos mesmos sem o consentimento desta, nos termos do código da propriedade industrial e do código do direito de autor e dos direitos conexos. A violação da obrigação de 
confidencialidade e/ou dos direitos de propriedade intelectual da BRICANTEL, pode dar origem a responsabilidade civil e criminal.

NORMAS

EN 1177
Superfícies amortecedoras de impacto para espaços de jogo e recreio
Determinação da altura de queda crítica



DALA SBR
Mezcla de gránulos de SBR con resina de poliuretano transparente o de colores con un grosor variable.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

DESCRIPCIÓN

El pavimento BriSURFACE, pavimento de seguridad BRIDALAECO, ha sido especialmente diseñado para su uso en espacios de juego y 
ocio, siendo una de las mas importantes innovaciónes en sistemas de protección contra caídas. Los diseñadores aprecian los beneficios de 
esta alternativa verde, así como su uso flexible en áreas montañosas y sus propiedades de acceso para personas con movilidad reducida. 
Disponible en color rojo, con un grosor de 45 mm, está diseñado para amortiguar caídas desde una altura asociada de 1,5 m. La conexión 
positiva de los elementos individuales, así como los pequeños orificios, previenen la erosión del suelo, garantizando así un crecimiento 
permanente del césped en la superficie. Se indica para su uso permanente en exteriores y para la ecologización del área. Se utilizan en 
terrenos planos, principalmente en espacios de recreo o áreas recreativas.

VENTAJAS:
- Minimización del riesgo de lesiones;
- Antideslizante incluso en condiciones húmedas;
- Permeable al agua y secado rápido;
- Bajo mantenimiento.

INSTALACIÓN:
El pavimento BRIDALAECO debe aplicarse sobre una superficie nivelada y compactada con una capa de grava de 10 cm de espesor. Para 
evitar el crecimiento de malas hierbas, se puede aplicar una manta geotextil y una capa de sustrato de 5 cm de espesor. Coloque el Bridala 
Eco sobre la superficie previamente preparada y siembre césped.

Informação sujeita a alterações sem aviso prévio.

Data de exportação: 06/07/2023

BRIDALAECO

CONFIDENCIALIDAD Y PROPIEDAD INTELECTUAL

La información contenida en este documento es estrictamente confidencial, no pudiendo el destinatario reproducirla o permitir a terceros que la adquieran, utilicen o divulguen sin la previa y 
expresa autorización de BRICANTEL.
Todos los derechos de propiedad intelectual sobre los diseños y modelos presentados son de titularidad exclusiva de BRICANTEL, estando expresamente prohibida la práctica de cualquier 
acto de usurpación de los mismos sin el previo consentimiento de la empresa, dentro de los términos del código de propiedad industrial y del código de derechos de autor y derechos 
análogos. La violación de la obligación de confidencialidad y/o de los derechos de propiedad intelectual de BRICANTEL, puede dar origen a responsabilidad civil y criminal.

NORMAS

EN 1177
Revestimientos de las superficies de las áreas de juego absorbentes de impactos
Métodos de ensayo para la determinación de la atenuación del impacto



DALA SBR
Mixture of SBR granules with clear or colored polyurethane resin of varying thickness.

TECHNICAL FEATURES

DESCRIPTION

The BriSURFACE pavement, BRIDALAECO safety flooring, has been specially designed for use in play and leisure spaces, and represents a 
significant innovation in fall protection systems. Designers appreciate the benefits of this green alternative, as well as its flexible use in 
mountainous areas and its accessibility features for people with reduced mobility. Available in red colour, with a thickness of 45mm, it is 
prepared to cushion falls from a associated height of 1.5m. The positive connection of the individual elements, as well as the small holes, 
prevent soil erosion and ensure permanent grass growth on the surface. It is suitable for permanent outdoor use and ecological development 
of the area. It is used in flat areas, mainly in recreational spaces or recreational areas.

ADVANTAGES:
- Minimization of injury risk;
- Slip-resistant even in wet conditions;
- Water-permeable and quick-drying;
- Low maintenance.

INSTALLATION:
Bridala Eco flooring should be applied on a leveled and compacted surface with a 10cm thick layer of gravel. To prevent weed growth, a 
geotextile mat and a 5cm thick layer of substrate can be applied. Place Bridala Eco on the prepared surface and sow grass.

Informação sujeita a alterações sem aviso prévio.

Data de exportação: 06/07/2023

BRIDALAECO

CONFIDENTIALITY AND INTELLECTUAL PROPERTY

The information contained in this document is confidential, and the recipient cannot reproduce it or allow third parties to obtain, use or disclose it without the prior and express authorization of 
BRICANTEL.
All intellectual property rights over the designs and models presented are the exclusive property of BRICANTEL, and the practice of any act of exploitation thereof without the consent of the 
latter, under the terms of the industrial property code and the copyright code and related rights. Violation of BRICANTEL's obligation of confidentiality and / or intellectual property rights may 
give rise to civil and criminal liability.

STANDARTS

EN 1177
Impact attenuating playground surfacing
Methods of test for determination of impact attenuation



DALA SBR
Mélange de granulés SBR avec de la résine de polyuréthane transparente ou colorée d'épaisseur variable.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

DESCRIPTION

Le revêtement BriSURFACE, revêtement de sécurité BRIDALAECO, a été spécialement conçu pour une utilisation dans les espaces de jeu 
et de loisirs, représentant une innovation significative dans les systèmes de protection contre les chutes. Les concepteurs apprécient les 
avantages de cette alternative écologique, ainsi que son utilisation flexible dans les zones montagneuses et ses caractéristiques 
d'accessibilité pour les personnes à mobilité réduite. Disponible en coloeur rouge, avec une épaisseur de 45 mm, il est conçu pour amortir les 
chutes depuis une hauteur associée de 1,5 m. La connexion positive des éléments individuels, ainsi que les petits trous, préviennent 
l'érosion du sol et assurent une croissance permanente de l'herbe en surface. Il convient à une utilisation extérieure permanente et à la mise 
en valeur écologique de la zone. Il est utilisé dans des zones plates, principalement dans les espaces de loisirs ou les zones récréatives.

AVANTAGES :
- Minimisation du risque de blessure;
- Antidérapante même par temps humide;
- Perméable à l'eau et séchage rapide;
- Faible entretien.

INSTALLATION
Le revêtement BRIDALAECO doit être appliqué sur une surface nivelée et compactée avec une couche de gravier d'une épaisseur de 10 cm. 
Pour empêcher la croissance de mauvaises herbes, il est possible d'appliquer un géotextile et une couche de substrat d'une épaisseur de 5 
cm. Posez le Bridala Eco sur la surface préalablement préparée et semez de l'herbe.

Informação sujeita a alterações sem aviso prévio.

Data de exportação: 06/07/2023

BRIDALAECO

CONFIDENTIALITÉ ET PROPRIÉTÉ INTELLECTUELLE

Les informations contenues dans ce document sont confidentielles et le destinataire ne peut pas les reproduire ni permettre à des tiers de les obtenir, de les utiliser ou de les divulguer sans 
l'autorisation préalable et expresse de BRICANTEL.
Tous les droits de propriété intellectuelle sur les dessins et modèles présentés sont propriété exclusive de BRICANTEL, et la pratique d’un acte d'exploitation de ceux-ci sans le consentement 
de cette dernière, selon les termes du code de la propriété industrielle et du code du droit d'auteur et des droits voisins. La violation de l'obligation de confidentialité et / ou des droits de 
propriété intellectuelle de BRICANTEL peut engager à la responsabilité civile et pénale.

NORMES

EN 1177
Sols d'aires de jeux absorbant l'impact
Méthodes d'essai pour la détermination de l'atténuation de l'impact


